       WD-40 Univerzální mazivo                12-952/ 12-953 

.,na 1000 použití při práci i doma… Zastavuje vrzání. Čistí a chrání, rozpouští mastnoty, dehet, lepidla, adheziva. Uvolňuje usazeniny po tvrdé vodě, chrání proti korozi. Vytěsňuje vodu z kovových povrchů, jako např. elektrických kontaktů, ze zapalování ve vozidlech, z nástrojů (včetně zahradních), z motocyklových a z přívěsných lodních motorů. Uvolňuje zrezivělé části. Uvolňuje zaseklé mechanismy. Neobsahuje silikon a freonové plyny. 

	Návod k použití

Aplikujte prostředek na danou plochu a počkejte, až se dostatečně vsákne. Pro nejlepší výsledek nestírejte. 

UPOZORNĚNÍ: obsahuje lehké ropné destiláty (CAs 64742-48-9). Hustota produktu 0,8L7 g/cm3, Obsah organických rozpouštědel 0,67 kg/kg. Celkový organický uhlík 0,56 kg/kg. Obsah netěkavých látek 33%. Extrémně hořlavý (R12). Opakovaná expozice může způsobit vysušení a popraskání kůže (R06). Uchovávejte mi dosah dětí (S2). Uchovávejte mimo dosah zdrojů zapálení- Zákaz kouření! (S16), Nevdechujte aerosol (S23). Zamezte styku s kůží (S24). Tento materiál a jeho obal musí být zneškodněný bezpečným způsobem (S35).
Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento objal nebo označení (546). 
Používejte v dobře větraných prostorách (S51).
Nádobka je pod tlakem: nevystavujte slunečnímu záření a teplotám nad 50°C. Prázdnou nádobku neprorážejte a nevhazujte do ohně! 
Nestříkejte do otevřeného ohně nebo na žhavé předměty. Bez dostatečné ventilace může vytvéřet výbušné směsi. 
Obsahuje hydrogenovaný těžký ropný destilát. 

Obal odevzdejte ve sběrně nebezpečného odpadu. 

Dovozce a distributor do ČR a SR- H.C.S. spol. s.r.o., Tišice – CZ


           
      WD-40 Univerzálne mazivo         E1-012952-01/ E1-012953-01

., na 1000 použití pri práci i doma… Zastavuje vŕzganie. Čistí a chráni, Rozpúšťa mastnoty, dehet, lepidlá, adhezivá. Uvoľňuje usadeniny po tvrdej vode, chráni pred koróziou. Vytesňuje vodu z kovových povrchov, ako napr. elektrických kontaktov, zo zapaľovania vo vozidlách, z nástrojov (vrátane záhradných), z motocyklových a z prívesných lodných motorov. Uvoľňuje zhrdzavené časti. Uvoľňuje zaseknuté  mechanizmy. Neobsahuje silikón a freónové plyny.

               Návod na použitie:

Prostriedok aplikujte na konkrétnu plochu a počkajte, až dostatočne vsiakne. Pre najlepší výsledok nestierajte.

UPOZORNENIE: obsahuje ľahké ropné destiláty (CAs 64742-48-9). Hustota produktu 0,8L7 g/cm3, Obsah organických rozpúšťadiel 0,67 kg/kg. Celkový organický uhlík 0,56 kg/kg. Obsah prchkavých látok 33% Extrémne horľavý (R12). Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušanie a popraskanie kože (R06). Uchovávajte mimo dosah deti (S2). Uchovávajte mimo dosah zdrojov zapálenia-Zákaz fajčenia!  (S16), Nevdychujte aerosol (S23). Zabraňte styku s kožou (S 24). Tento materiál a jeho obal musí byť zneškodnený bezpečným spôsobom (S35). 
Pri požití okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie (546).
Používajte v dobre vetraných priestorách (S51).
Nádoba je pod tlakom: nevystavujte slnečnému žiareniu a teplotám nad 50 °C. Prázdnu nádobu neprerážajte a nevhadzujte do ohňa !
Nestriekajte do otvoreného ohňa alebo na žhavé predmety. Bez dostatočnej ventilácie môže vytvárať výbušné zmesi. Obsahuje hydrogenovaný ťažký ropný destilát.
 
Obal odovzdajte do zberu nebezpečného odpadu.   

Dovozca a distribútor do ČR a SR – H.C.S. spol. s r.o,Tišice - CZ
